
Handkreissäge
GKS 85 G | 3 601 E7A 900

Inhaltsverzeichnis

Ersatzteilliste............................................................................................................................................................................................... 2

Abbildung - Typ...........................................................................................................................................................................................5

Technische Änderungen vorbehalten. Für Druckfehler wird keine Haftung übernommen |2
September 2020

Robert Bosch Power Tools GmbH
Zur Luhne 2
37589 Kalefeld-Willershausen
https://www.boschtoolservice.com



Handkreissäge | GKS 85 G | 3 601 E7A 900 2

Ersatzteilliste

Artikel Sachnummer Beschreibung Abbildung

4 1 619 P01 115 Schalter 1

5 1 619 P02 320 Netzanschlussleitung  EU 4,15m 2x1,50
H07RN-F

1

6 2 600 703 011 Tülle  Ø8,3-Ø9,4x95 MM 1

7 1 619 P01 104 Leitungshalter 1

9 1 619 P31 109 Firmenschild  GKS 85G 1

12 1 619 P06 099 Entstörfilter 1

13 2 610 017 348 Rillenkugellager 1

14 1 619 P06 095 Rillenkugellager 1

19 2 603 490 021 Torx-Linsenschraube  4x12 1

20 1 619 P06 071 Elektronik-Modul 1

22 1 619 P01 139 Endkappe 1

23 1 619 P01 140 Umlenkblech  SCHWARZ 1

24 1 619 P06 098 Handgriff-Set 1

25 1 619 P01 142 Zusatzhandgriff  SCHWARZ 1

26 1 619 P01 127 Gummiring 1

27 1 619 P06 100 Synchronleitung 1

28 1 619 P06 101 Synchronleitung 1

29 2 610 918 148 Elektr Leitung 1

30 1 619 P06 102 Synchronleitung 1

31 1 619 P11 754 Klemmenblock 1

32 1 619 P01 156 Schalterknopf 1

33 2 610 935 251 Druckfeder 1

34 1 619 P01 637 Zugentlastung 1

36 1 619 P06 502 Anschlussklemme 1

37 1 619 P01 143 Kappe  SCHWARZ 1

38 1 619 P01 620 Führungsbügel 1

39 1 619 P01 642 Druckfeder 1

41 1 619 P07 414 Distanzscheibe 1

46 1 619 P01 623 Welle 1

47 1 900 905 279 Rillenkugellager  15x35x11 1

48 1 900 905 173 Rillenkugellager  6000-2RS DIN 625 1

49 1 619 P01 624 Stirnrad 1

50 1 619 P01 625 Scheibe 1

51 1 619 P06 089 Sicherungsscheibe 1

Technische Änderungen vorbehalten. Für Druckfehler wird keine Haftung übernommen |2
September 2020

Robert Bosch Power Tools GmbH
Zur Luhne 2
37589 Kalefeld-Willershausen
https://www.boschtoolservice.com



Handkreissäge | GKS 85 G | 3 601 E7A 900 3

Ersatzteilliste

Artikel Sachnummer Beschreibung Abbildung

52 1 619 P01 634 Klemmschraube 1

53 1 619 P01 628 Lagerflansch 1

54 1 619 P01 629 Rückhalteblech 1

55 1 619 P02 619 Unterlegscheibe 1

58 1 600 A00 XZ3 Pendelschutzhaube 1

59 1 613 435 015 Torx-Linsenschraube  M5x12-TORX,T25
 SILBER

1

60 1 619 P01 632 Zugfeder 1

61 1 619 P01 633 Anschlagpuffer 1

62 1 619 P02 580 Abstandshülse 1

63 1 619 P02 410 Flanschbuchse 1

64 1 619 P02 409 Stützbock 1

65 1 619 P02 411 Gewindebolzen 1

66 1 619 P02 403 Schutzverkleidung 1

67 2 917 780 185 Spannstift  DIN 7346-8x45 1

68 1 619 P02 408 Spaltkeil 1

69 1 600 A00 XP9 Grundplatte 1

70 1 600 A00 Y01 Scharnierkonsole 1

71 1 619 P09 215 Scharnierkonsole 1

72 1 619 P02 406 Wippe 1

73 1 619 P09 216 Scharnierkonsole 1

74 2 610 923 224 Ansatzschraube 1

75 2 915 061 003 Sechskantmutter  DIN 985-M 5-8-A 1

76 1 619 P06 244 Flügelmutter 1

77 1 619 P09 214 Stützwinkel 1

78 2 610 924 635 Schulterschraube 1

79 1 619 P01 668 Einstellhebel 1

80 1 600 A00 Z5N Stange 1

81 2 916 021 013 Unterlegscheibe 8-ST 1

82 1 619 P02 412 Rollen-Bundbolzen 1

83 1 619 P02 413 Unterlegscheibe 1

84 1 619 P01 618 Flügelschraube  SCHWARZ 1

85 1 619 P09 217 Anzeigegerät 1

86 1 619 P09 218 Flachrundschraube  M6x30 1

87 1 619 P01 643 Schraube 1

Technische Änderungen vorbehalten. Für Druckfehler wird keine Haftung übernommen |2
September 2020

Robert Bosch Power Tools GmbH
Zur Luhne 2
37589 Kalefeld-Willershausen
https://www.boschtoolservice.com



Handkreissäge | GKS 85 G | 3 601 E7A 900 4

Ersatzteilliste

Artikel Sachnummer Beschreibung Abbildung

88 1 619 P01 644 Schraube 1

89 1 619 P01 676 Schraube 1

90 2 610 924 685 Abgleichschraube 1

91 1 619 P01 677 Schraube  M5x10-H 1

92 F 016 L11 371 Gewindebolzen  M6x25 MM 1

93 1 619 P01 679 Schraube 1

94 1 619 P01 680 Schraube  M6x20-H 1

95 1 619 P01 673 Schraube 1

96 2 916 011 111 Unterlegscheibe 1

653 2 610 364 015 Innensechskantschlüssel  5 MM 1

656 1 619 P09 425 Vakuumadapter 1

801 1 619 P04 514 Motorgehäuse 1

802 1 619 P14 887 Polschuh 1

803 1 619 P01 696 Ankersatz  230V 1

808 1 619 P30 425 Typschild 1

810 1 619 P01 685 Kohlebürstensatz 1

816 1 619 P02 799 Bürstenhalter 1

896 2 608 190 002 Längsanschlag 1

Technische Änderungen vorbehalten. Für Druckfehler wird keine Haftung übernommen |2
September 2020

Robert Bosch Power Tools GmbH
Zur Luhne 2
37589 Kalefeld-Willershausen
https://www.boschtoolservice.com



Handkreissäge | GKS 85 G | 3 601 E7A 900 5

Abbildung - Typ - E

Technische Änderungen vorbehalten. Für Druckfehler wird keine Haftung übernommen |2 September 2020 Robert Bosch Power Tools GmbH
Zur Luhne 2
37589 Kalefeld-Willershausen
https://www.boschtoolservice.com


